

**Рекомендации по перевозке опасных грузов
Руководство по испытаниям и критериям
(Пятое пересмотренное издание)**

Исправление

Примечание: Исправления к настоящему изданию, а также любые новые поправки к Рекомендациям по перевозке опасных грузов будут размещены на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. Стр. 71, таблица 13.1

Вместо "3 b) iii)" *читать* "3 b) iv)".

2. Стр. 118, рис. 13.5.3.1, подписи к рисунку

Вместо

| | |
|-----|----------------------------|
| "O) | Ролик |
| P) | Камера |
| Q) | Маятниководержатель |
| R) | Опора маятниководержателя" |

читать

| | |
|-----|-----------------------------|
| "P) | Ролик |
| Q) | Камера |
| R) | Маятниководержатель |
| S) | Опора маятниководержателя". |

3. Стр. 213, рис. 20.1 b), перед клеткой 11 схемы

Данное исправление не касается текста на русском языке.

4. Стр. 234, рис. 21.4.3.1

Заменить этот вид в разрезе на вид в разрезе, приведенный на рис. 11.4.1.1.

5. Стр. 284, 26.4.3.3.1, четвертое предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

6. Стр. 300, таблица 28.2

Вместо " ≤ 20 °C или ниже" *читать* " ≤ 20 °C".

7. Стр. 412, 41.3.4.4

Вместо "Рис. 1" *читать* "Рис. 41.3.5.1".

8. Стр. 415, рис. 41.1, заголовок

Вместо "Рис. 41.1" *читать* "Рис. 41.3.5.1".

ST/SG/AC.10/11/Rev.5/Corr.1

Russian

Original: English

(This corrigendum does not apply to the French and Spanish versions)

9. Стр. 416, таблица 41.1, заголовок

Вместо "Таблица 41.1" читать "Таблица 41.3.5.1".

10. Стр. 439, приложение 5, 5. Критерии испытания и метод оценки результатов

Данное исправление не касается текста на русском языке.

11. Стр. 439, приложение 5, 5. Критерии испытания и метод оценки результатов

Данное исправление не касается текста на русском языке.
